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Veiligheid fietspad langs Zenne  -  Risicoanalyse en maatregelen

Op woensdagmiddag 29 maart 2023 belandde opnieuw een 14-jarige fietsster in het 
water in Eppegem, nog geen dag nadat een andere persoon op dezelfde plek in de Zenne 
viel. De brandweerzone Vlaams-Brabant West snelde ter plaatse en kon het meisje uit 
het water trekken. Ze werd gelukkig veilig naar boven gebracht door de 
brandweermannen. Twee maanden geleden kwam er een 25-jarige fietsster om het leven 
nadat zij met haar fiets in het water viel.

Na het dodelijk ongeval twee maanden geleden startten De Vlaamse Waterweg (DVW) en 
de provincie een risicoanalyse van de fietssnelweg langs de Zenne. De recente incidenten 
doen de bezorgdheden over de veiligheid van het fietspad bij de inwoners van Zemst 
enkel toenemen.

De Vlaamse Waterweg liet weten haar volledige medewerking te zullen verlenen wanneer 
er maatregelen genomen worden in samenwerking met de betrokken instanties. Op 
Radio 1 gaf de minister aan dat zij De Vlaamse Waterweg de opdracht heeft gegeven om 
“heel snel maatregelen te nemen” om te vermijden dat er nog fietsers in de Zenne 
belanden in Zemst.

1. Welke mogelijkheden ziet de minister om de problemen op deze locatie aan te 
pakken?

2. Ziet de minister mogelijkheden om middelen te reserveren om te investeren in het 
verhogen van de veiligheid langs het bewuste traject? Kan de minister een 
inschatting geven van het eventuele budget?

3. Welke concrete stappen zal de minister op korte termijn zetten om de veiligheid van 
het fietspad en de fietssnelweg F1 langs de Zenne te verbeteren?

4. Op welke termijn kan er een risicoanalyse worden uitgevoerd?

5. Zal de minister overleg plannen met de betrokken partners om zo spoedig mogelijk 
tot een oplossing te komen?
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ANTWOORD
op vraag nr. 1087 van 31 maart 2023
van VEERLE GEERINCKX

Ik verwijs u naar mijn antwoorden op de vragen om uitleg nr. 2229 van mevr. Fournier, 
nr. 2257 van de heer Verbeurgt en nr. 2274 van de heer Bex in de commissie voor 
Mobiliteit en Openbare Werken van 27 april 2023.


